



УКРАЇНА  
КЕГИЧІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ  
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА  
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ КЕГИЧІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Протокол №2  
позачергове засідання місцевої комісії

27 травня 2022 року

смт Кегичівка

Головує: заступник голови місцевої комісії – заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства Тетяна ПЕРЦЕВА.

Присутні: члени комісії (за списком);  
запрошені (за списком).

**I. Про заходи щодо запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах на території Кегичівської селищної ради.**

СЛУХАЛИ: Тетяну ПЕРЦЕВУ, Віталія БЕРЕЖНЯКА щодо організації заходів стосовно запобігання та протидії пожежам у природних екосистемах на території Кегичівської селищної рад.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія  
ВИРІШИЛА:

1. Відповідно до наказу начальника Красноградської районної військової адміністрації від 16 травня 2022 року №7-в «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського району у період воєнного стану» заборонити відвідування лісів населенням і в'їзд до них транспортних засобів у період дії воєнного стану, за винятком осіб, які відповідно до чинного законодавства здійснюють виконання своїх службових обов'язків із забезпечення оборони держави, національної безпеки, охорони правопорядку, виконання лісогосподарських заходів.

**2. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ):**

2.1. Забезпечити встановлення заборонних знаків та табличок у місцях заїзду до лісових насаджень.

Термін виконання: до 03.06.2022 р.

2.2. Організувати прибирання сухої рослинності, вітролому на територіях та навколо населених пунктів.

**Термін виконання: до 10.06.2022 р.**

2.3. Забезпечити контроль за заборною випалювання сухої рослинності, у тому числі соломи і стерні на сільгоспугіддях, у лісозахисних смугах, на ділянках вздовж автомобільних доріг і прилеглих до лісових масивів територіях, розведення багать у лісових масивах та спалювання побутових відходів.

2.4. Посилити інформаційну роботу серед керівників сільськогосподарських підприємств щодо необхідності наявності необхідного пожежного інвентарю, засобів первинного пожежогасіння, дотримання правил зберігання легкозаймистих матеріалів та влаштування захисних протипожежних смуг (бар'єрів, опашок та інше).

2.5. Організувати взаємодію з власниками земельних угідь, що знаходяться поблизу лісових насаджень, щодо утримання їх ділянок в належному протипожежному стані.

2.6. Разом з працівниками поліції проводити спільні рейди з метою виявлення та притягнення до відповідальності порушників правил пожежної безпеки.

**Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду**

**3. Рекомендувати Сектору поліцейської діяльності №1 відділення поліції №1 Красноградського РВП ГУНП в Харківській області (Артур ЗЕЛЕНСЬКИЙ) за зверненням старост Кегичівської селищної ради (старостинський округ) забезпечити проведення слідчих дій щодо виявлення та притягнення до відповідальності винуватців у пожежах в екосистемах на території селищної ради.**

**Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду**

**4. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ), головному спеціалісту по зв'язкам з населенням Кегичівської селищної ради (Марія КАЛИТЕНЕЦЬ) проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо заборони відвідування лісів населенням і в'їзд до них транспортних засобів у період дії воєнного стану та щодо заборони на самовільне спалювання сухої рослинності або її залишків.**

**Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду, до закінчення дії воєнного стану**

**II. Щодо запобігання випадкам загибелі людей на водних об'єктах Кегичівської селищної ради у період дії воєнного стану**

**СЛУХАЛИ: Тетяну ПЕРЦЕВУ щодо запобігання випадкам загибелі людей на водних об'єктах Кегичівської селищної ради у період дії воєнного стану**

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія **ВИРІШИЛА:**

1. Відповідно до наказу начальника Красноградської районної військової адміністрації від 16 травня 2022 року №7-в «Про тимчасову заборону відвідування населенням лісів і в'їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського району у період воєнного стану» заборонити на період дії правового режиму воєнного стану організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм та протягом літнього періоду використання водних об'єктів для купання.

2. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ) забезпечити встановлення заборонних знаків та табличок біля водойм.

**Термін виконання: до 03.06.2022 р.**

3. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ), головному спеціалісту по зв'язкам з населенням Кегичівської селищної ради (Марія КАЛИТЕНЕЦЬ) проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу серед населення щодо заборони на організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм та використання водних об'єктів протягом літнього періоду для купання.

**Термін виконання: до закінчення дії воєнного стану**

**III. Про заходи щодо попередження надзвичайних подій та проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення з дотримання вимог правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших надзвичайних ситуацій, загибелі та травмування людей.**

**СЛУХАЛИ:** Тетяна ПЕРЦЕВУ щодо попередження надзвичайних подій та проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення з дотримання вимог правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших надзвичайних ситуацій, загибелі та травмування людей.

За результатами доповідей та з урахуванням обговорення місцева комісія вирішила:

1. Керівникам структурних підрозділів, виконавчим органам, апарату селищної ради, Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ), керівникам комунальних підприємств, головному лікарю комунального некомерційного підприємства Кегичівської селищної ради «Кегичівська центральна районна лікарня» (Анатолій ФЕДОРОВ), директору комунального некомерційного підприємства Кегичівської селищної ради «Центральна первинно медико-санітарна допомога» (Роману СТЕПАНЕНКУ) провести інформаційно-роз'яснювальну роботу серед підлеглих працівників стосовно дотримання правил пожежної та

техногенної безпеки з відповідними записами в журналах інструктажів з питань пожежної безпеки.

**Термін виконання: до 13.06.2022 р.**

**2. Старостам Кегичівської селищної ради (старостинський округ), головному спеціалісту по зв'язкам з населенням Кегичівської селищної ради (Марія КАЛИТЕНЕЦЬ) посилити інформаційно-просвітницьку роботу серед населення щодо дотримання правил пожежної та техногенної безпеки в побуті та під час виявлення вибухонебезпечних предметів.**

**Термін виконання: постійно**

Інформацію щодо виконання протокольного рішення надати у встановлені терміни, з терміном дії «постійно», «до закінчення дії воєнного стану», «протягом пожежонебезпечного періоду» надати до 03 жовтня 2022 року до Сектору цивільного захисту та оборонної роботи Кегичівської селищної ради на електронну адресу: [vidil2012@i.ua](mailto:vidil2012@i.ua).

**Заступник голови місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради, заступник селищного голови з питань житлово-комунального господарства**

**Тетяна ПЕРЦЕВА**

**Відповідальний секретар місцевої комісії з питань ТЕБ та НС Кегичівської селищної ради**

**Олеся ГУЛАЙ**